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Organizacja i prowadzenie zajęć z psychoterapii dla dzieci uczęszczających do Przedszkola Samorządowego nr 6 w Turku

Zajęcia z psychoterapii dla dziecka rozwijające kompetencje społeczne i emocjonalne, nauka regulacji emocji, kształtowanie prawidłowych wzorców komunikacji, umiejętność przyswajania zachowań zdrowych i aprobowanych społecznie. 
Organizacja zajęć:
[bookmark: _Hlk190771136]Zajęcia indywidualne, przeznaczone dla min. 4 dzieci. 
Łącznie do realizacji 80 godzin zajęć. 
Zajęcia 4 godziny  w miesiącu. Wymiar wsparcia dla jednego dziecka uzależniony będzie od zapisu w opinii o wczesnym wspomaganiu rozwoju  lub w opinii w sprawie objęcia dziecka pomocą psychologiczno – pedagogiczną, wydane przez Poradnię Psychologiczno- Pedagogiczną, a także specjalistów zatrudnionych w przedszkolu np. pedagoga specjalnego. 

Miejsce realizacji: Przedszkole Samorządowe nr 6 w Turku, ul. Kączkowskiego 1a. 

Szczegółowy harmonogram: Zajęcia muszą odbywać się po bezpłatnym 5 godzinnym czasie nauczania obowiązującym w przedszkolu. Zajęcia będą dla dzieci zajęciami dodatkowymi. Konkretny harmonogram przedstawi Wykonawca w ciągu 5 dni roboczych od dnia podpisania umowy.
Harmonogram zajęć musi zostać zaakceptowany przez dyrektora przedszkola w ciągu 5 dni roboczych od dnia podpisania umowy.
Harmonogram zajęć może zostać zmieniony zarówno przez Zamawiającego jak i przez
Wykonawcę, jednak nie później niż na 3 dni robocze przed terminem zajęć.

Ogólne warunki realizacji zajęć: 
Osoba prowadząca zajęcia musi posiadać świadectwo ukończenia jednolitych studiów magisterskich na kierunku psychologia wraz z przygotowaniem pedagogicznym oraz zaświadczenie ukończenia szkoły psychoterapii.
Zgodnie z podstawą prawną kształcenia: Rozporządzenie Ministra Edukacji i Nauki z dnia 14 września 2023 r. w sprawie szczegółowych kwalifikacji wymaganych od nauczycieli (Dz.U. 2023 poz. 2102)oraz Rozporządzenie Ministra Nauki i Szkolnictwa Wyższego z dnia 25 lipca 2019 r. w sprawie standardu kształcenia przygotowującego do wykonywania zawodu nauczyciela (Dz. U. z 2019 r. poz. 1450 ze zm.).
Wykonawca będzie zobowiązany do przygotowania i prowadzenia dziennika zajęć zawierającego, co najmniej: program zajęć i listę obecności potwierdzoną przez prowadzącego zajęcia. Wzór dziennika zajęć udostępni Zamawiający. Wykonawca jest zobowiązany przekazać Zamawiającemu oryginalne dzienniki zajęć w ciągu 7 dni roboczych po zakończeniu zajęć.

Cel zajęć psychoterapii: 
Zajęcia z psychoterapii przeznaczone są dla dziecka przejawiającego trudności w funkcjonowaniu społecznym, zagrożonych niedostosowaniem, nieprzystosowaniem społecznym. Zajęcia przeznaczone dla dziecka mającego trudności w regulacji i redukcji napięć, stresów. 

Grupa docelowa: 
Dziecko, które w zalecanych rodzajach zajęć i formach udzielanej pomocy psychologiczno-pedagogicznej w przedszkolu ma zalecone zajęcia terapeutyczne wspierające sferę emocjonalno- społeczną i motywacyjną. 

Zamawiający przewiduje możliwość przesunięcia części zajęć zaplanowanych z roku 2025 na rok 2026.
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