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KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI
z siedzibą w Radomiu
SEKCJA ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
26-600 Radom, ul. 11 Listopada 37/59
		faks +48(48) 345-20-02

Załącznik nr 1 do SWZ		Numer postepowania: 22/PN/2025

SZCZEGÓŁOWE ISTOTNE WARUNKI ZAMÓWIENIA

Zakup i dostawa żarówek do pojazdów służbowych

1.OPIS POTRZEB I WYMAGAŃ

1. Przedmiotem zamówienia są sukcesywne dostawy według potrzeb fabrycznie nowych, kompletnych żarówek
2. Przez fabrycznie nowe części zamienne stanowiące przedmiot zamówienia należy rozumieć:
· Części O [oryginalne]- części oryginalne OE (Original Equipment) oznakowane logo-znakiem towarowych producenta pojazdu.
· Części Q – części oryginalne OEM (Original Equipment Manufacturer) lub OES (Original Equipment Supplier) oznakowane logo- znakiemtowarowym  producenta części, dostarczającego dany element na pierwszy montaż, które mają identyczne cechy techniczne i wykonane w tej samej technologii jak części O.   
· Części o porównywalnej jakości P- oznakowane przynajmniej na opakowaniu numerem części wg producenta danej części. Są to części zamienne. Których producent zaświadczy, że są one tej samej jakości co komponenty, które są lub były stosowane do montażu danych pojazdów samochodowych.

3. Zamawiający zastrzega, że oferowane przez Wykonawcę części zamienne nie mogą znajdować się w grupie jakości: ZJ, Z
· ZJ- zamienniki o podwyższonej jakości, polecany przez dostawcę (dystrybutora);
· Z- pozostałe zamienniki.
4. Wymagane jest, aby części zamienne będące przedmiotem zamówienia były dostarczane fabrycznie nowe i kompletne, oryginalne lub o porównywalnej jakości i były zgodne z Rozporządzeniem Komisji (UE) nr 461/2010 z dnia 27 maja 2010 r., w sprawie stosowania art. 101 ust. 3 Traktatu o funkcjonowaniu Unii Europejskiej do kategorii porozumień wertykalnych i praktyk uzgodnionych w sektorze pojazdów silnikowych.
Przedmioty wyposażenia i części pojazdów związane z bezpieczeństwem użytkowania pojazdów i ochroną środowiska mogą być montowane w pojazdach, jeżeli spełniony jest co najmniej jeden z następujących warunków:
· Oznakowane są znakami homologacji międzynarodowej stosowanymi w homologacji Europejskiej Komisji Gospodarczej Organizacji Narodów Zjednoczonych (EKG ONZ) – „E” lub Unii Europejskiej – „e”;
· Oznakowane są cechami producenta pojazdu, na który wystawiono krajowe świadectwo homologacji typu pojazdu; ocechowanie to powinno być zgłoszone do upoważnionej jednostki celem ewidencji;
· Oznakowane są cechami dostawcy producenta pojazdu, na który wystawiono krajowe świadectwo homologacji typu pojazdu; ocechowanie to powinno być zgłoszone do upoważnionej jednostki celem ewidencji;
· Oznakowane są znakiem zgodności z przepisami o systemie oceny zgodności i akredytacji; przepisu nie stosuje się do przedmiotów wyposażenia i części oznakowanych znakiem bezpieczeństwa na podstawie dotychczasowych przepisów o badaniach i certyfikacji.
Wykaz części związanych z bezpieczeństwem użytkowania pojazdu i ochroną środowiska podlegających sprawdzeniu w tym zakresie przez jednostki akredytowane w polskim systemie akredytacji określa załącznik na 3 do rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 31 grudnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych pojazdów oraz zakresu ich niezbędnego wyposażenia. /Dz. U. 2024  poz. 502 z późn. zm./
Przedmioty wyposażenia i części objęte obowiązkiem homologacji typu określone są w przepisach o homologacji pojazdów.
5. Dostawy będą odbywały się sukcesywnie w miarę bieżących potrzeb Zamawiającego, w zależności od potrzeb warsztatowych wg cen zaoferowanych w załącznikach. Zamawiający przewiduje możliwość zamówienia żarówek nie ujętych 
w załącznikach w granicach łącznej wartości umowy. Podane ilości wymienionych części w arkuszu są ilościami szacunkowymi, ich ilości w trakcie trwania umowy mogą ulec zmianie w zależności od potrzeb Zamawiającego. Jednak minimalny zakres zamówienie zrealizowany przez Zamawiającego będzie nie mniejszy niż 30% ilości części zawartych w arkuszu. Części zamienne bez względu na wartość i liczbę będą dostarczane na koszt Wykonawcy w terminie 2 dni roboczych od daty złożenia zamówienia.
6. Wykonawca zobowiązuje się do udzielenia co najmniej 12 miesięcznej gwarancji na dostarczony asortymentlicząc od daty zamontowania ich w pojazdach Zamawiającego, jednakże nie krótszej niż gwarancja producenta wyrobu.
W przypadku stwierdzenia wad części w momencie odbioru jakościowego Zamawiający zleci Wykonawcy wymianę ich na wolne od wad.
Wykonawca zobowiązuje się dokonać na własny koszt wymiany części obarczonych wadami w terminie 3 dni roboczych od chwili ujawnienia wad.

7. Miejscem dostawy będzie Magazyn Wydziału Transportu KWP w Kielcach, ul.Kusocińskiego 51.
8. Zamawiający zastrzega sobie możliwość wskazania innego adresu dostawy na obszarze działania Komendy Wojewódzkiej Policji w Kielcach.

Zamawiający zastrzega sobie możliwość żądania od Wykonawcy, na każdym etapie realizacji umowy, przedłożenia oświadczeń producentów oferowanych przez Wykonawcę części zamiennych, stwierdzających, iż oferowane części z grupy „Q” należą do części na pierwszy montaż, a oferowane części zamienne z grupy o porównywalnej jakości należą do części o tej samej jakości co komponenty, które są lub były stosowane do montażu danych pojazdów samochodowych.

Uwaga: Asortyment zamawiany będzie zgodnie z faktycznymi potrzebami Zamawiającego

Ponadto Wykonawca w swojej ofercie poda rabat (wyrażony w %) od cen detalicznych żarówek dla klientów indywidualnych, który będzie miał zastosowanie przy określaniu ceny sprzedażowej asortymentu nie ujętego w załączniku.W przypadku nie wskazania rabatu oferta zostanie odrzucona jako niezgodna z SWZ.

2.TERMIN REALIZACJI ZAMÓWIENIA:
Umowa będzie obowiązywać przez okres 24 miesięcy od daty zawarcia umowy, lub do momentu wykorzystania kwoty przeznaczonej na realizację zadania.

3.OPIS SPOSOBU OBLICZENIA CENY

Cena oferty winna być obliczona w następujący sposób:
a)	Wykonawca zobowiązany jest podać w formularzu ofertową łączną cenę brutto, wskazać w wykazach cenowych ceny jednostkowe brutto, producenta części oraz jakość produktu (O,Q,P):

b)	wszystkie wartości dotyczące ceny podane w formularzu ofertowym i wykazach cenowych muszą być podane w złotych polskich z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.

4.OPIS KRYTERIÓW.
Zamawiający udzieli zamówienia Wykonawcy, którego oferta odpowiadać będzie wszystkim wymaganiom postawionym w SWZ i zostanie oceniona jako najkorzystniejsza.

Kryteria oceny:

– cena (brutto) - 60 %
- jakość produktu – 40 %
Liczba punktów w kryterium cena „C” wyliczona zostanie w następujący sposób:
	
         Najniższa cena ofertowa spośród nieodrzuconych 
C = ------------------------------------------------------------- x 60
                       Cena oferty badanej 

Kryterium jakość części „J” waga 40%
zamawiający przyzna za każdą oferowaną część:
kategoria jakości O, Q - 40 punktów, P-0 pkt
Łączna liczba punktów w ramach kryterium zostanie obliczona poprzez wyciągniecie średniej arytmetycznej spośród wszystkich pozycji wykazu części, w następujący sposób:
J = SP/LO
gdzie:
SP – suma punktów przyznanych wszystkim częściom (w każdej pozycji wykazu liczba punktów przyznanych danej części zostanie pomnożona przez przewidywaną do zakupu ilość części, a następnie zostanie zsumowana liczba punktów uzyskanych we wszystkich pozycjach wykazu)
LO – liczba części wskazanych w wykazie asortymentowym (suma przewidywanej do zakupu ilości części we wszystkich pozycjach wykazu)

[bookmark: _GoBack]Wynik zostanie obliczony z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.
Ocena oferty zostanie przeprowadzona w oparciu o przedstawione wyżej kryteria. Oferta, która otrzyma najwyższą liczbę punktów za wymienione kryteria zostanie uznana za ofertę najkorzystniejszą dla Zamawiającego.
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