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Bramka musi umożliwiać realizację pojedynczej lub masowej wysyłki SMS-ów bez konieczności deklarowania ich liczby. System powinien automatycznie podsumowywać liczbę wysłanych wiadomości na koniec miesiąca i naliczać odpowiednią stawkę.
System powinien posiadać panel klienta obsługujący generowanie raportów, tworzenie subkont dla użytkowników z różnymi poziomami uprawnień oraz zarządzanie polami nadawcy.
System powinien umożliwiać integrację z systemami zewnętrznymi poprzez API zapewniając elastyczność i pełną automatyzację procesu wysyłki wiadomości.
System musi mieć możliwość ustawienia wymogu okresowej zmiany danych logowania oraz ograniczenia dostępu do panelu i API z określonych adresów IP.
API musi być wystawione na protokole HTTP/S obsługiwanym metodami GET, POST, PUSH.
System musi mieć możliwość ustawienia własnej nazwy nadawcy dla wysyłanych SMSów.
System musi zapewniać funkcję ograniczenia krajów wysyłki.
SMSy powinny być wysyłane z infrastruktury zapewniającej punkt styku z siecią telefonii komórkowej z IMSI w którym kod kraju (MCC) to +48 / 0048.
Firma musi zaoferować wsparcie dedykowanego opiekuna klienta na każdym etapie współpracy, musi posiadać certyfikat ISO 27001 oraz deklarować zgodność z RODO, DORA i NIS2.
