Szanowni Państwo,

Miasto Bydgoszcz zamierza udzielić w roku 2025 zamówienia publicznego polegającego na zapewnieniu kompleksowej organizacji/obsługi zaplecza na potrzeby wydarzenia pn. NGO Fest w Bydgoszczy w dniu 31 maja 2025 r. Miejsce realizacji usługi Wyspa Młyńska w Bydgoszczy. 

Opis przedmiotu zamówienia:

-	namioty 3 m x 3 m- 40 szt. - udostępnienie/rozstawienie i zawieszenie wizytówek uczestników/złożenie.  Namioty z obciążeniem bez trwałego przytwierdzenia do podłoża.
-	stoły- 50 szt. - udostępnienie/rozstawienie/złożenie (min. 130 cm)
-	krzesła- 100 szt. - udostępnienie/rozstawienie/złożenie
-	komplet plenerowy pod strefę gastro- udostępnienie/rozstawienie/złożenie                        (stół    min. 170 cm +dwie ławki)- 10 szt.
-      ławki biesiadne- szt.15 udostępnienie/rozstawienie/złożenie: 220cm x 25cm                   x 45cm
[bookmark: _GoBack]-	rozstawienie/złożenie/transport namiotów własnych organizatora- 4 szt.
z i do wskazanego miejsca
-     świadczenie usługi ochrony osób i mienia w formie bezpośredniej ochrony fizycznej podczas wydarzenia pn. NGO Fest w Bydgoszczy


Efektem pracy będzie:
Zapewnienie zaplecza organizacyjnego podczas organizacji w dniu 31 maja 2025 r. wydarzenia pn. NGO Fest w Bydgoszczy. Miejsce realizacji usługi: Wyspa Młyńska             w Bydgoszczy, czas trwania wydarzenia 4 godz. (gotowość od godz. 10.00, czas trwania imprezy w 14.00-18:00). Wykonawca podczas wykonywania usługi współpracować będzie z pracownikiem Biura Aktywności Społecznej UMB odpowiedzialnym za obsługę organizacyjną wydarzenia.

Niniejsze zapytanie ma na celu wyłącznie rozeznanie cenowe rynku oraz uzyskanie wiedzy na temat kosztów związanych z planowanym zamówieniem publicznym.
W celu rozeznania rynku, zwracamy się z prośbą o podanie kosztów realizacji powyższego zadania.

