

INFORMACJA Zgodnie z art. 97a pkt 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami  (Dz. U. z 2024 r. poz. 1145 ze zm.) INFORMUJĘ o zamiarze dokonania z urzędu podziału nieruchomości o nieuregulowanym stanie prawnym, położonych w obrębie ewid. Nowa Wieś w gminie Michałowice, w powiecie pruszkowskim, woj. mazowieckim, oznaczonych w ewidencji gruntów i budynków jako działki ewidencyjne nr:
XXXX o powierzchni 0,XXXX ha,
XXXX o powierzchni 0,XXXX ha,
XXXX o powierzchni 0,XXXX ha.
Podział ww. nieruchomości zgodnie z decyzją Wójta Gminy Michałowice Nr XXXXXXXXX o lokalizacji inwestycji celu publicznego z XX.XX.XXXXr. niezbędny jest do realizacji celu publicznego – budowy drogi gminnej na odcinku od ul. Heleny do ul. Głównej, w Nowej Wsi w gminie Michałowice.
Osoby, którym przysługują prawa rzeczowe do nieruchomości, mogą w terminie 2 miesięcy od dnia ogłoszenia, zgłaszać się do Urzędu Gminy Michałowice wraz z dokumentami potwierdzającymi te prawa.
Po bezskutecznym upływie powyższego terminu, Wójt Gminy Michałowice może wydać decyzję zatwierdzającą podział nieruchomości.
Zgłoszenia można dokonywać w Referacie Geodezji i Rolnictwa Urzędu Gminy Michałowice w Regułach, ul. Aleja Powstańców Warszawy 1, pok. 207, tel. 22 350 91 80.
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