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OŚWIADCZENIE WYKONAWCY
DOT. POJAZDÓW ELEKTRYCZNYCH LUB NAPĘDZANYCH GAZEM ZIEMNYM
Odnośnie dysponowania przez Wykonawcę odpowiednim udziałem pojazdów elektrycznych lub napędzanych gazem ziemnym, użytkowanych przy wykonywaniu zadania publicznego na rzecz Zamawiającego, zgodnie 
z art. 68 ust. 3 ustawy z dnia 11 stycznia 2018 r. o elektromobilności i paliwach alternatywnych, pn.:

„Przebudowa i modernizacja elementów zagospodarowania terenu przy Przedszkolu Miejskim nr 20 w Lesznie, ul. Karasia 11” w ramach zadania z Budżetu Obywatelskiego 2023 pn.: 
„Kreatywnie i bezpiecznie czas w Baśniowej Krainie na wesołej zabawie płynie”
Należy wstawić znak ”X” w kratce przy jednej z poniższych opcji:
	
	[bookmark: _GoBack]Oświadczamy, że spełniamy ustawowy wymóg, o którym mowa w art. 68 ust. 3 ustawy z dnia 11 stycznia 2018 r. o elektromobilności i paliwach alternatywnych i przy wykonywaniu przedmiotowego zadania publicznego będziemy dysponować, we flocie pojazdów samochodowych (w rozumieniu art. 2 pkt 33 ustawy z dnia 20 czerwca 1997 r. Prawo o ruchu drogowym), odpowiednim udziałem pojazdów elektrycznych lub napędzanych gazem ziemnym.

	
	Oświadczamy, iż przy wykonywaniu przedmiotowego zadania publicznego dysponujemy flotą pojazdów samochodowych (w rozumieniu art. 2 pkt 33 ustawy z dnia 20 czerwca 1997 r. Prawo o ruchu drogowym), której ilość nie rodzi, po stronie Wykonawcy, obowiązku spełnienia ustawowego wymogu, o którym mowa w art.  68 ust. 3 ustawy z dnia 11 stycznia 2018 r. o elektromobilności i paliwach alternatywnych.
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