załącznik nr 2
OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
Jednobiegunowy akustyczno-optyczny drążkowy wskaźnik napięcia JWND-0,2/1

[bookmark: _GoBack]wskaźnik obecności napięcia do 50Hz w sieciach 200-1000V; zastosowanie wnętrzowe i napowietrzne; obudowa z poliwęglanu; wskaźnik do mocowania w drążkach izolacyjnych pasujący z głowicami: rowkową Euro, UDI typu UDI-B , HO95, UDI-DT w komplecie z adapterem i przejściówką; obecność napięcia sygnalizowana za pomocą diody optycznej i sygnałem dźwiękowym poprzez zmianę sygnału przerywanego w ciągły; zasilanie wskaźnika baterią 9V typu 6LR6; spełniający wymagania normy PN-EN 61243-1; w zestawie z futerałem, zapasowym stykiem i baterią.

W/w przedmiot zamówienia musi być fabrycznie nowy, pochodzący z bieżącej produkcji, w nienaruszonych opakowaniach fabrycznych, kompletny, wolny od wad technicznych i prawnych. Opakowania muszą zawierać nazwę przedmiotu zamówienia i nazwę producenta wraz ze wskazaniem upływu dat gwarancji udzielonej przez producenta.
Zamawiający wymaga, aby przedmiot zamówienia :
· spełniał wszystkie wymagane parametry funkcjonalne, techniczne i użytkowe; nie pochodził z ekspozycji;
· posiadał wszystkie ważne certyfikaty, atesty:
· był dopuszczony do obrotu handlowego na obszarze Polski zgodnie z przepisami powszechnie obowiązującymi;
· posiadał wszystkie części i podzespoły niezbędne do prawidłowego działania;
· spełniał wymagania w zakresie bezpieczeństwa i higieny pracy określone w przepisach powszechnie obowiązujących;
· posiadał instrukcję obsługi w języku polskim
Ponadto przedmiot zamówienia nie posiadający opakowania producenta musi być zabezpieczony przed uszkodzeniem w trakcie transportu i rozładunku-przeładunku.


